

1957年10月1日创刊

蔬菜价格连降九周，预计本周稳中趋升

随着冷空气影响及市民晒腊味的需求增长，后期猪肉需求将有所增加

羊城晚报讯 据佛山市发展和改革局监测，随着气温下降，佛山市的牛肉和羊肉消费需求有所增加，从而带动牛羊肉市场价格稳中有升，预计本周将保持偏强运行。

据佛山市发展和改革局监测数据显示，上周佛山牛腱子肉、牛腩每500克零售均价分别为45.70元、31.70元，分别比上周微降

0.02%、微升0.89%；带骨羊内每500克36.83元，比上周上升1.88%。本周市场需求不减，牛羊肉价格将保持稳中有升。

猪肉方面，上周佛山市猪肉市场零售均价为每500克17.53元，比上周微降0.79%。随着冷空气影响及市民晒腊味的需求增长，后期猪肉需求将有所增加，但短期内受本地养殖户出栏增

加影响，猪肉供应仍相对稳定，预计本周猪肉零售价格仍将稳为主，升降幅度有限。

蔬菜方面，目前市场供应充足，佛山市蔬菜价格连降九周。后期，随着冷空气的影响增加，蔬菜生长放缓，加上气温下降，终端需求亦受到一定支撑，预计本周佛山市蔬菜价格将稳中趋升。

(据“佛山发改”)

更多资讯
请扫二维码



羊城晚报·粤直击



佛山新闻

2018年11月 28 星期三 < 戊戌年十月廿一 >

A17

佛山启动第二批市级特色小镇创建工作

12个小镇入选省级特色小镇创建对象

羊城晚报讯 记者张闻、通讯员刘烨报道：12个小镇入选省级特色小镇创建对象，陶谷小镇被省里确定为特色小镇典型案例。佛山市特色小镇建设取得瞩目成绩。11月27日下午，佛山市特色小镇建设工作现场会在禅城召开。记者了解到，佛山开始启动第二批市级特色小镇创建工作，目前全市五区一共推荐了13个特色小镇创建对象。

陶谷小镇被确定为典型案例

当日下午，参会各单位来到禅城区陶谷小镇进行实地考察。据了解，陶谷小镇以打造世界陶瓷创新中心和国家级文化产业示范园区为目标，探索出一条将三旧改造与陶瓷产业转型升级相融

合的有效路径。陶谷小镇坚持政府牵头，多方参与，打造南风古灶片区为核心的“一谷十园”格局，先后改造提升形成佛山泛家居电商创意园、石湾古镇文创园、石湾酒厂醉乐街区等载体；以“陶”为主线，将陶文化、陶元素融入道路改造和景观提升，建设宝塔路、和平横路微循环系统；将内街小巷提升与特色小镇建设融合推进；积极发展文化旅游、文化体验游、民宿经济等新旅游业态。

据统计，2017年至2020年，陶谷小镇计划实施24个重点项目，总投资55.11亿元，截至目前，已累计完成投资31亿元。

不止陶谷小镇，在会议上，记者了解到，经过梳理汇总，目前，佛山首批市级特色小镇共有重点项目256个，总投资820.02亿元，其中2018年计划投资197.1

亿元。据统计，今年1—10月项目累计完成投资95.6亿元，完成年度投资计划的48.5%。已开工项目173个，开工率为69.5%。

在省级特色小镇评定上，在去年石湾、南庄、北滘等7个镇（街）入选首批省级特色小镇创建对象的基础上，今年佛山又有5个小镇入选了第二批省级特色小镇创建对象，它们分别是祖庙的岭南文荟小镇、丹灶的氢谷小镇、桂城的平洲玉器小镇、杏坛的智控小镇以及勒流的五金创新小镇，入选数量再次位居全省第一。陶谷小镇规划建设工作更得到了省发改委的高度肯定，被省里确定为特色小镇典型案例上报国家发改委。

全市13个特色小镇创建对象

为保障佛山市市级特色小镇工作的顺利开展。佛山市发改局联合第三方机构对小镇创建工作进行了审查，组织制定了《佛山市特色小镇创建工作导则》、《佛山市特色小镇建设进度监测制度》和《2018年度佛山市首批市级特色小镇创建工作评估办法》等文件，进一步完善了小镇建设工作的制度体系。

当天会议也通报了特色小镇创建工作存在的问题，包括镇（街）对特色小镇的内涵把握不准确、规划设计有待深化、建设进度参差不齐等。

佛山市发展与改革局相关负责人表示，下一步，发改部门要重点推进256个重点项目建设，继续做好每月进度监测，督促每个小镇按照计划时间倒排工期，全力争取完成投资计划。同时，

佛山要启动创建第二批市级特色小镇，经过前期准备，目前全市五区一共推荐了13个特色小镇创建对象。

佛山市委常委、常务副市长蔡家华充分肯定了2016年以来首批市级特色小镇创建工作，“特色小镇围绕产城人文旅的发展，是实现高质量发展的重要内容，特色小镇要注重产城人文的结合，既要有产业的转型升级，也要有城市、生活的品味和文化的传承。”他表示，建设特色小镇要充分贯彻“绣花”理念，规划先行，注意细节；要勇于改革和担当，为特色小镇的建设破除障碍，创造条件；要以项目为抓手，挂图作战，以目标为导向倒排进度，充分展现特色小镇建设的“佛山水平”。

地铁3号线“火车站”站开工东平路双向实施全围蔽施工

羊城晚报讯 记者欧阳志强报道：记者从禅城区交通运输局获悉，为配合佛山地铁3号线“火车站”站的施工，保障施工顺利进行及交通安全，从11月26日起，将对文昌西路及站前路交叉口部分路段进行围蔽施工，并对部分道路实施临时交通管理措施。

据了解，火车站围蔽处位于火车站前文昌西路，占据文昌西路主路及佛山大道桥下站前路掉头车道，施工时间为2018年11月26日至2019年11月30日。本阶段将对佛山大道桥下站前路部分路段围蔽拓宽，占用站前路疏解道由原来双向四车道减少为双向两车道，而文昌西路维持现状双向6车道的疏解道路。

据介绍，火车站站前路疏解道在佛山大道桥底局部压缩为

双向两车道，疏解道东端实施自西向东三个车道，自东向西单个车道。其他疏解道路及周边路网维持现状通行；禁止车辆在施工路段及交通疏解路段临时或长时间停靠；禁止货车进入施工路段和交通疏解路段；施工期间将增派交通协管员加强道路疏导；由佛山大桥底自西向东方向右转进入营运汽车站，佛山大桥底东侧停车位被取消。

此外，由于佛山市汾江路南延线沉管隧道干坞及护岸工程施工需要，将对禅城区东平路（东平隧道下方约200米）双向四车道实施全围蔽施工。围蔽时间为2018年11月25日起至2019年2月25日止。施工方建议，东往西车辆行至东平路前进路口，右转前进路绕行；西往东车辆行至东平路大马路口，左转大马路绕行。

滴滴获佛山网约车经营许可证

今年9月佛山交通部门曾向滴滴佛山分公司下达无证经营责令整改通知书



各环节给予司机支持，鼓励司机积极报考《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》。

截至目前，滴滴已有超过1万名司机报考《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》，已有5000多名司机成功获取《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》。

与此同时，滴滴佛山合规中心在佛山福海广场正式开业。据介绍，佛山合规中心的落成，将为司机提供《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》（简称“人证”）报名、《网络预约出租汽车运输证》（简称“车证”）报名，合规车辆售卖与置换、运营管理等一站式服务，帮助司机更好、更快地完成双证合规。

截至目前，滴滴已有超过1万名司机报考《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》，已有5000多名司机成功获取《佛山市网络预约出租汽车驾驶员证》。

上万名司机报考网约车驾驶证

据了解，今年9月4日，佛山交通部门针对滴滴佛山分公司“未取得经营许可，擅自从事网约车经营活动”的行为，向滴滴佛山分公司下达了责令整改通知书。

时隔两个多月，滴滴通过整改获得了经营许可证，滴滴出行对此表示，将严格按照佛山市主管部门要求，加速推动驾驶员和车辆的合规化进程，通过一系列的安全产品保障，邀请社会共建共治，为佛山市市民创造更加良好的出行体验和环境。

据统计，滴滴在佛山的注册量高达42万，今年9月，佛山市市政法委、交通、公安、网信等部门均向滴滴佛山分公司提出多项整改要求。要求滴滴佛山分公司在一星期内向公安机关全部真实提交在佛山运营的网约车、顺风车驾驶员和车辆信息数据，并完成对不合规车辆的清理工作。

对此，滴滴佛山开展对外牌、老破小等不符合佛山新规车辆清退工作，以及对服务不达标等不合规司机引导合规。同时，滴滴陆续推出合规司机专属接单奖励，合规司机派单倾斜等合規权益，并从报名、培训、考试及乘客添加了紧急联系人。

滴滴出行表示，滴滴平台通过大数据的深入挖掘与应用，匹配出行供给和需求，保障合规司机收入，同时让佛山市民及游客出行更智慧、高效、便捷。此外，滴滴将发挥自身行业地位和公司在移动互联网技术及大数据上的优势，促进网约车行业健康发展，也会进一步探索实现网约车与出租车行业的融合发展。

据了解，滴滴方面持续加强全量司机的安全审核，要求无犯罪记录、通过三证验真；每日出车前对司机进行人脸识别并在接单间隙随机抽检，通过方可接单。同时，持续加大司乘两端交通安全提示和安全教育力度，截至11月6日，共有3836万司机及乘客添加了紧急联系人。



顺德“乐从龙”勇夺中国龙舟公开赛年度总冠军

文/图 羊城晚报记者 欧阳志强 通讯员 乐从宣力

近日，2018年中国龙舟公开赛总决赛在福建省南平市举行。佛山市顺德区乐从罗浮宫龙舟队与来自全国各地的15支强队展开了激烈争夺。此前，在东莞麻涌站、湖北荆州站等多站赛事中，顺德乐从罗浮宫龙舟队斩获了多个项目冠军。

在总决赛中，顺德乐从罗浮宫龙舟队不负众望，一举拿下甲A组（22人龙舟）200米直道赛、500米直道赛、3000米绕标赛第一名，以及总成绩第一名，以大满贯的姿态获得2018年中国龙舟公开赛年度总冠军！

据了解，中国龙舟公开赛是中国龙舟协会的两大品牌赛事之一。该赛事自2011年创办起，已先后举办了75站，今年的总决赛设在美丽的延

平湖畔。顺德乐从罗浮宫龙舟队与来自全国各地的15支强队展开了激烈争夺。此前，在东莞麻涌站、湖北荆州站等多站赛事中，顺德乐从罗浮宫龙舟队斩获了多个项目冠军。

在总决赛中，顺德乐从罗浮宫龙舟队不负众望，一举拿下甲A组（22人龙舟）200米直道赛、500米直道赛、3000米绕标赛第一名，以及总成绩第一名，以大满贯的姿态获得2018年中国龙舟公开赛年度总冠军！

据了解，中国龙舟公开赛是中国龙舟协会的两大品牌赛事之一。该赛事自2011年创办起，已先后举办了75站，今年的总决赛设在美丽的延